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RENCAN A PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah : MTs.N Tojo Una-Una 

Mata Pelajaran : IPS 

Kelas/Semester : VIII ( Delapan ) 
Materi Pokok : Interaksi Keruangan dalam Kehidupan di Negara-negara ASEAN 

Sub Materi Pokok  : Mengenal Negara-negara ASEAN 
Alokasi Waktu : 2 x 40 (1 x Pertemuan) 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 Melalui pembelajaran  peserta didik dapat menentukan letak geografis Asia Tenggara secara 

tepat; 

 Melalui pembelajaran peserta didik dapat menentukan letak atronomis Asia Tenggara secara 
tepat; 

 Melalui pembelajaran peserta didik dapat menganalisis iklim setiap negara anggota ASEAN 

secara kritis; 

 Melalui pembelajaran peserta didik dapat menyebutkan negara-negara yang bergabung dalam 

ASEAN beserta nama ibu kota dan luas wilayah masing-masing secara tepat; 

Fokus Penguatan Karakter: 

 Sikap Spritual : bersyukur. 

                Sikap Sosial : Jujur, kerjasama, percaya diri, bertanggung jawab 

B. Strategi Pembelajaran 

 Di tengah pandemi Covid-19 Pembelajaran dilaksanakan dengan cara berkunjung kerumah-rumah 

siswa (Door to door) atau pelaksanaan pembelajaran dengan metode Luring  

C. Metode Pembelajaran 

 Model pembelajaran  : Discovery Learning 

 Metode    : Pemberian tugas dan tanya jawab 

D. Media / Sumber Belajar 

 Media   : Buku Guru, Buku Siswa dan Atlas 

E. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan : 

1. Guru melakukan salam pembuka menanya kabar siswa dan menyampaikan cara pencegahan     

Covid-19 

2. guru memberikan motivasi agar siswa tetap semangat belajar dalam pandemi Covid-19 

 Kegiatan Inti 

1. Guru menyampaikan materi yang akan diajarkan dan mengaitkan materi pembelajaran dengan 

kondisi wabah pandemi covid-19 

2. Siswa menanyakan materi yang tidak dipahami yang berkaitan dengan pembelajaran (critical 

thingking) 

3. Siswa diminta untuk lebih mencari dan membaca berbagai referensi dari berbagai sumber guna 

menambah pengetahuan tentang materi yang dipelajari (literasi) 

4. Siswa menjawab pertanyaan tentang materi yang dipelajari pada buku pegangan siswa (kreativity) 

5. Guru memberikan penghargaan dan penguatan atas jawaban yang dikerjakan oleh siswa 

 Kegiatan Penutup 

1. Guru memberikan post test 

2. Guru memberikan apresiasi terhadap hasil kerja siswa 

3. Guru mengingatkan kembali kepada siswa agar tetap semangat belajar dan menjaga kesehatan 

agar terhindar dari penyebaran virus pandemi Covid-19 

4. Guru menutup pertemuan dengan mengucapkan Salam 

F. Penilaian Pembelajaran 

Tehnik penilaian (Sikap ,Spritual dan sosial , pengetahuan dan keterampilan) 

Ampana,       Maret  2020 
Mengetahui:          Guru Mata Pelajaran, 
Kepala Madrasah 

 
 

Drs. Andi Hasbullah         Nurlina Tahir, S.Ag, M.Pd 

NIP. 196401241992031003         NIP. 197311101999032003 
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FOTO KEGIATAN PEMBELAJARAN LURING 
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Poso,… ............ 2020 
Mengetahui: Guru Mata Pelajaran, 
Kepala Madrasah 

 
 

DRa. RISNAWATI S. PANTI FITRIYANTI, S.Pd 

NIP. 19630811 199903 2 001 NIP. 19940523 201903 2 028 
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